
Rappel des questions

Question 1 : As-tu déjà entendu parler du programme Erasmus ?

Question 2 : Si oui, où en as-tu entendu parler ? (Plusieurs réponses possibles)

Question 3 : As-tu entendu parler des projets Erasmus réalisés par l’Institut Lemonnier ?

Question 4 : Serais-tu intéressé par un projet projet Erasmus ? 

Question 5 : Pour communiquer sur le projet, quel(s) moyen(s) utiliserais-tu ? (Plusieurs réponses 
possibles)

Question 6 : Es-tu capable d’avoir une conversation en anglais ?

Question 7 : Penses-tu que le projet Erasmus te permettrait d’améliorer ton niveau d’anglais ?

Question 8 : Penses-tu que le projet Erasmus te permettrait d’améliorer tes connaissances en 
sciences et technologie ?

Question 9 : Penses-tu que participer à un projet Erasmus peut enrichir ta candidature pour un futur 
emploi ?

Question 10 : Penses-tu que le développement durable est un facteur important à prendre en compte 
pour un projet Erasmus ?

Question 11 : Connais-tu des carburants alternatif au pétrole pour les voitures ? 

Question 12 : Si oui, le ou lesquels ? 

Question 13 : Penses-tu qu’aujourd’hui, il est nécessaire de parler anglais dans le monde du travail ?

Question 14 : Penses-tu que le projet Erasmus te permettrait d’améliorer ton niveau d’anglais 
professionnel ?

Question 15 : Serais-tu capable de passer plusieurs jour à l’étranger pour ton futur métier ? 

Question 16 : Combien de temps serais-tu prêt à partir à l’étranger pour tes études ? 

Question 17 : As-tu déjà voyagé dans un ou plusieurs pays de l’Union Européenne ? 

Question 18 : Si oui, dans combien de pays as-tu été ?

Question 19 : Serais-tu intéressé par effectuer des études ou un stage à l’étranger ?

Question 20 : Si oui, combien de temps ?

Question 21 : Sais-tu qu’il existe des aides financières permettant de partir en programme 
Erasmus ?

Question 22 : Si oui, d’où proviennent ces aides ? (Plusieurs réponses possibles)

(Question 23 : ) Quel âge as-tu ?

(Question 24 :) Quelle est ta filière ? 

Les données suivantes sont classées par rapport aux réponses obtenues à la question 24, donc par 
rapport à la filière.



Question\ Lycée Technologique Professionnel BTS

Effectif interrogé 190 élèves 147 élèves 103 élèves 

Question 1 Oui 187 98,42 % 133 90,48 % 96 93,2 %

Non 3 1,58 % 14 9,52 % 7 6,8 %

Question 2 Camarade 37 19,47 % 21 14,28 % 27 26,21 %

Professeur 161 84,74 % 106 72,11 % 54 52,43 %

Affiche 79 41,58 % 39 26,53 % 50 48,54 %

Réseaux / Média 31 16,31 % 17 11,56 % 29 28,15 %

Famille 6 3,15 % 2 1,36 % 6 5,82 %

Participe au projet 2 1,05 % 5 3,4 % 1 0,97 %

Question 3 Oui 148 77,89 % 100 68,03 % 32 31,07 %

Non 42 22,11 %% 47 31,97 % 71 68,93 %

Question 4 1 48 25,27 % 73 49,66 % 25 24,27 %

2 68 35,79 % 42 28,57 % 26 25,24 %

3 59 31,05 % 20 13,60 % 35 33,98 %

4 15 7,89 % 12 8,16 % 17 16,5 %

Question 5 Réseaux sociaux 150 78,95 % 99 67,35 % 85 82,52 %

Téléphone 75 39,47 % 56 38,09 % 45 43,69 %

Email 70 36,84 % 33 22,45 % 59 57,28 %

Voie Postale 18 9,47 % 14 9,52 % 10 9,71 %

Question 6 1 22 11,58 % 58 39,45 % 17 16,5 %

2 55 28,94 % 58 39,45 % 39 37,86 %

3 86 45,26 % 21 14,29 % 31 30,1 %

4 27 14,21 % 10 6,8 % 16 15,53 %

Question 7 1 12 6,31 % 41 27,9 % 2 1,94 %

2 28 14,74 % 40 27,21 % 13 12,62 %

3 83 43,68 % 47 31,97 % 24 23,3 %

4 67 35,26 % 19 12,92 % 64 62,14 %

Question 8 1 20 10,53 % 52 35,37 % 7 6,8 %

2 73 38,42 % 45 30,61 % 38 36,89 %

3 80 42,10 % 36 24,49 % 43 41,75 %

4 17 8,95 % 14 9,52 % 15 14,57 %

Question 9 Oui 154 81,05 % 78 53,06 % 88 85,44 %

Non 36 18,95 % 69 46,94 % 15 14,57 %

Question 10 Oui 127 66,84 % 63 42,86 % 66 64,08 %

Non 9 4,74 % 6 4,08 % 7 6,8 %

Je ne sais pas 54 28,42 % 78 53,06 % 30 29,13 %

Question 11 Oui 135 71,05 % 84 57,14 % 64 62,14 %

Non 55 28,95 % 63 42,86 % 39 37,86 %

Question 12 Électricité / Solaire 66 34,74 % 41 27,9 % 25 24,27 %

Éthanol 38 20 % 13 8,84 % 6 5,82 %



Eau / Hydrolique 13 6,84 % 2 1,36 % 5 4,85 %

Hydrogène 28 14,74 % 27 18,37 % 19 18,45 %

Gaz / charbon/GPL 15 7,90 % 9 6,12 % 7 6,8 %

Huile(friture,colza) 8 4,21 % 5 3,4 % 6 5,82 %

Question 13 Oui 179 94,21 % 125 85,03 % 95 92,23 %

Non 5 2,63 % 9 6,12 % 6 5,82 %

Je ne sais pas 6 3,16 % 13 8,84 % 2 1,94 %

Question 14 1 8 4,21 % 32 21,77 % 3 2,91 %

2 33 17,97 % 34 23,13 % 17 16,5 %

3 88 46,32 % 56 38,1 % 26 25,24 %

4 61 32,10 % 25 17 % 57 55,34 %

Question 15 Oui 173 91,05 % 110 74,83 % 87 84,47 %

Non 17 8,95 % 37 25,17 % 16 15,53 %

Question 16 Mois d’un mois 34 17,9 % 44 29,93 % 12 11,65 %

Entre 1 et 3 mois 59 31,05 % 48 32,65 % 29 28,15 %

Entre 3 et 6 mois 28 14,74 % 18 12,24 % 19 18,45 %

Plus de 6 mois 69 36,31 % 37 25,17 % 43 41,75 %

Question 17 Oui 171 90 % 123 83,67 % 91 88,35 %

Non 19 10 % 24 16,33 % 12 11,65 %

Question 18 0 17 8,95 % 24 16,33 % 9 8,74 %

1 à 3 97 51,05 % 92 62,58 % 18 17,48 %

4 à 6 50 26,32 % 20 13,6 % 64 62,14 %

Plus de 6 26 13,68 % 11 7,48 % 11 10,68 %

Question 19 1 20 10,53 % 45 30,61 % 12 11,65 %

2 41 21,58 % 35 23,8 % 23 22,33 %

3 73 38,42 % 30 20,41 % 36 34,95 %

4 56 29,47 % 37 25,17 % 32 31,07 %

Question 20 2 semaines 46 24,21 % 37 25,17 % 14 13,59 %

1 mois 66 24,74 % 49 33,33 % 37 35,92 %

6 mois 34 17,9 % 14 9,52 % 16 15,53 %

1 an 30 15,79 % 19 12,92 % 24 23,3 %

Question 21 Oui 118 62,10 % 70 47,62 % 65 63,11 %

Non 72 37,9 % 77 52,38 % 38 36,9 %

Question 22 Université de Caen 16 8,42 % 15 10 ,2 % 16 15,53 %

Région Normandie 69 36,31 % 43 29,25 % 50 48,54 %

Erasmus + 59 31,05 % 33 22,45 % 31 30,1 %

Je ne sais pas 104 54,74 % 90 61,22 % 49 47,57 %

Europe 5 2,63 % 0 0 % 0 0 %

Age 15 ans ou moins 39 20,53 % 42 28,57 % 1 0,97 %

16 ou 17 ans 111 58,42 % 79 53,74 % 0 0 %

18 ans ou plus 40 21,05 26 17,49 % 102 99,03 %




